



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6364.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-05 10:20**

Parlex azonosító: **G5EHAE6A0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az interpelláció címe: **"Miért zsarolják a hazai szőlészeket?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Zöldszüret: így hívják azt a megalázó és érthetetlen intézkedést, amit a Kormány végrehajtat a magyar szőlőtermelő családok ellen. Évek óta visszatérő probléma, hogy az önköltségi ár alatti összeget kapnak a bogyótermesztők a megtermelt gyümölcs után. Ennek oka korábban a Kormányhoz közel álló nagykereskedők kétes származású, olcsó és silány minőségű must és bor behozatala volt.

Az elmúlt időszakban, azonban újabb viharfelhők gyülekeztek a magyar szőlészek dűlői fölött. A Hegyközségek Nemzeti Tanácsában hiába is követelnek évek óta méltányos jelenlétet, a kormányhoz hű borász elit rendre megakadályozza azt. A kis- és közepes birtokmérettel rendelkező szőlészek jó ideje érzik, hogy velük és a megélhetésükkel nem számolnak kormányzati szinten, sokkal fontosabb a Fidesz számára, hogy - mások mellett - Mészáros Lőrinc turisztikai és borászati térnyerését támogassák. Másként nem is értelmezhető az a levél, amit a Grand Tokaj Zrt. küldött ki a termelőknek. Ezen tájékoztatás már most világossá tette, hogy nem fogják átvenni tőlük a megtermelt gyümölcsöt. Az állami tulajdonú felvásárló azzal védekezik, hogy ez a kisebb szőlészeket segíti, ennek ellent mond viszont az a tény, hogy éppen a kis birtokmérettel rendelkezőket címezték ezzel a levéllel.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter urat:

Miért nem a dolgát végzi, és a tőke kiszolgálása helyett a családi gazdaságokat, az évtizedek óta bogyótermesztésből élőket segíti?